Tomor, egyenes korhenger atmérGje d. A hengert vizszintes sikrol h < d/2-vel magasabb vizszintes sikra egy
egyfoku lépcs6 élén kell athengeriteni ugy, hogy a henger maghatarozott alkotéja az egész folyamat alatt a lépcsé
élével egybeessék, és a hatod er6 a henger palastjara merdlegesen tamadjon. A henger és a lépcsé kozott a surlodas elég

nagy.

Milyen iranyu erével kell a hengert tolnunk, hogy a kezdeti er6

a) a henger stlyaval megegyezzék,

b) minimalis nagysagu legyen? Ebben az esetben mekkora a hatoers nagysaga?
Megvaltozik-e az erd, ha az emelés alatt

a) megtartjuk az eredeti iranyéat,

b) a hengert minden helyzetében a lehetséges legkisebb erdvel toljuk?

Mennyi a munkavégzés a két esetben?



